



FOTÓ: VAIDA JÓZSEF

ZÁRÓKÉP

Szinte győzelmi hangulatban fejeződött be a kongresszus

Újra reménykednek

LELKESEDÉS Dinamikusan, de tartalmi meglepetések nélkül tartotta meg szombati kongresszusát az MSZP. Elmaradt a dráma és a balhé is.

ZOLTAI ÁKOS

Nem véletlen, hogy teljesen sajátnyilvános volt a szocialista párt kongresszusa.

Az MSZP úgy készülődött a szombati eseményre, hogy hosszú idő óta nem kellett kellemetlen meglepetésektől tartania. Így elfogadták azt az országos listát, amelyről előző éjszaka született döntés, rábólintottak a Párbeszéddel kötött frigyre és hivatalosan is miniszterelnök-jelöltté emelték Karácsony Gergelyt. Sőt azt is megoldották, hogy Fodor Gábor, a Liberálisok elnöke ne szerepeljen a listájukon. Ezt többen elégedetten fogadták, egy küldött például úgy telefonált haza, hogy „minden rendben, Fodort végre nem juttatjuk be ide”.

Nem így indult. Akár országos elnökségi taggal, akár kisteleptülésen élő szimpatizánssal beszélgettünk a kongresszus megnyitója előtt, éreztünk aggodalmat. – Elméletileg nem lesz baj, de ez az MSZP, bármi megtörténhet – mondta egyikük. A szokásos szocialista szappanopera viszont elmaradt, sőt a háromórás rendezvény bizonyos időszakai már nem egy kampánynyitóra, hanem inkább választási győzelmi bulira hajaztak.

– Az utóbbi hónapokban, sőt években rengetegszer eltemettek bennünket. Nekem is volt olyan pillanatom, amikor azt hittem, vége. Túl vagyunk viszont a nehézségeken, elkezdtünk újra reménykedni – magyarázta a talán túlzott jókedvet egy fiatalabb, Békés megyei szocialista.

Karácsonyt szeretik a szocik, mert van taktikai érzéke

Bár az utóbbi időszakot tekintve valóban meglepő volt diadalittas, táncoló szocialistákat – és párbeszédeseket – látni, az igazi meglepetést a közös miniszterelnök-jelölt, Karácsony Gergely okozta. Zugló polgármesterét először is szeretik. – Gergő az a fiú, akit minden anyuka szívesen elfogadna vejének – mondta például egy Vas megyei asszony. Egy fiatal srác nem ezt a szempontot tartotta a legfontosabbnak, szerinte Karácsonynak vannak gondolatai a világról, van taktikai érzéke, és jól látta, hogy szövetségre kell lépni a Párbeszéddel sokkal nagyobb hálózattal rendelkező szocialistákkal.

Sokan eddig úgy könyvelték el Karácsonyt, hogy helyenként túl visszafogott, félnék, vagy éppen nincs elég ambíciója egy ország kormányzásához. Az MSZP és a Párbeszéd közös miniszterelnök-jelöltje most azt mondta: csak az ő szövetségük az, amely nem az ellenzékét akarja leváltani, hanem a kormányt.

NŐI CSAPAT

Az együtt induló pártokban erős a női vonal, bár kevesen vannak



Kompromisszumpolitika



Böcskei Balázs szerint erőt kell mutatniuk a kormányváltást akaróknak

Dinamikusabb MSZP-kongresszust láthattunk az eddigiekhez képest – mondta a Népszavának Böcskei Balázs. Az IDEA Intézet politikai elemzője szerint az ellenzéknek erőt kell mutatnia, hogy elfeledtesse a választókkal a rosszabb közvélemény-kutatási adatokat is. Böcskei hozzátette: a jobb dinamika ellenére a kongresszuson elhangzott beszédek sem tartalmilag, sem előadás-módjukban nem hoztak újat. A szakértő szerint így csak arra fogunk emlékezni, hogy felállt az MSZP-Párbeszéd-lista.

– Ismertségét, politikai életét tekintve meglepetés Bösz Anett szerepeltetése a listán, úgy is mondhatnánk, felesleges – kommentálta a Fodor Gábor helyett beugró liberális politikus helyezését Böcskei. A politikai elemző a szocialista politikusok pozíciójáról azt mondta: látszik, hogy az MSZP-n belüli erőcsoportok közötti kompromisszumpolitika eredménye.

Böcskei Balázs úgy vélte, a Párbeszéd jobban járt, mint ahogy előzetesen várható volt. Karácsony Gergely után a legelőkelőbb helyen Tordai Bence, a párt szóvivője kapott lehetőséget. – Nem látunk bele a Párbeszéd logikájába, viszont sajtós, hogy nem a jelenlegi elnökségi tagjaik közül választottak – mondta a szakértő.

15. helyen

szerepel az országos listán az első liberális, Bösz Anett, Fodornak nem jutott szerep